## ニュースリリース

## - Sapporo Concert Hall Kitara 札幌コンサートホール

## 札幌コンサートホール 開館 25 周年記念ロゴマークのご紹介

札幌コンサートホールは、2022 年 7 月に開館 25 周年を迎えます。それを記念して、ロゴマークを作成いたしました。2022 年度はこちらのロゴマークを使って盛り上げてまいりますので、どうぞご期待ください。 なお、2022 年度主催公演ラインナップは後日 Kitara HP などで発表いたします。



<札幌コンサートホール開館 25 周年>Kitara のバースデイ

日時 2022年7月2日(土) 15:00 開演

会場 札幌コンサートホール Kitara 大ホール

出演 オルガン/ニコラ・プロカッチーニ(第22代札幌コンサートホール専属オルガニスト) 人形演出/沢 則行(人形劇師)

※プログラム詳細は後日発表いたします。これまでにないバースディ公演、お楽しみに!

取材のお申込をお待ちしております。

【担当・お問合せ】 札幌コンサートホール事業課 清宮 〒064-0931 札幌市中央区中島公園 1-15 TEL 011-520-2000 FAX 011-520-1575